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Revitalizace dětského hřiště ve Vlašské je další fází, která bude následovat po nedávno
dokončené venkovní posilovně. Její otevření plánuje městská části Praha 1 v druhé polovině
února. Další fáze – úprava dětského hřiště – by měla celý tento prostor zkultivovat.

Před samotnou prezentací návrhu nové podoby hřiště probíhala setkání a diskuze nad projektem. „Je
to součást participačního procesu. Kromě ankety, kterou bylo možné vyplnit on-line prostřednictvím
stránek Prahy 1, probíhaly na místě rozhovory s návštěvníky hřiště. V říjnu loňského roku se také
uskutečnilo participační setkání, z něhož vzešlo množství podnětů. Dnes by to měla být závěrečná
diskuse, na které bychom si rádi upřesnili, jak by měl být daný prostor rozvržený, jaké jsou nápady
na herní prvky a další podrobnosti,“ upřesnila místostarostka pro životní prostředí Kateřina
Klasnová.

Debaty v Sala Terreně za účasti místostarostky pro životní prostředí Kateřiny Klasnové a architekty
Novotné z ateliéru KAVA, se zúčastnily desítky lidí, zejména z Malé Strany. Do diskuse nad
plánovanými změnami se aktivně zapojili a připojili také několik dalších postřehů a nápadů na
zlepšení funkčnosti a podoby hřiště ve Vlašské ulici.

Napříč všemi dotazovanými skupinami byl ceněn především charakter místa, jeho uzavřenost,
intimita, klid, dostatek zeleně i stínu. Záporně se lidé vyjádřili k vybudování brány na jejím původním
místě. Naopak hodně se ozývaly hlasy, aby tam byla pítka nebo jiný vodní prvek, s tím se také počítá
v přilehlé venkovní posilovně. „U herních prvků se hodně lobovalo za zachování starého kolotoče,
který se pokusíme zrepasovat. Přidáme nové herní prvky z přírodních materiálů. Dalším tématem
určitě bylo zachování zeleně, v plánu je dosazení nového stromu. Dále se změny budou primárně
týkat úpravy cestiček, obměny mobiliáře, ale nebudou to velké změny, které by změnily charakter
hřiště,“ dodala místostarostka.

A kdy se budeme moci na nové hřiště těšit? „Nejprve se musí uzavřít participační proces, udělat
finální návrh nové podoby hřiště a z toho vyplyne, i jaká bude finanční náročnost celého projektu.
Ráda bych začala na podzim tohoto roku nebo na začátku roku příštího,“ uzavřela Kateřina Klasnová.

https://www.praha1.cz/nova-podoba-detskeho-hriste-ve-vlasske

https://www.praha1.cz/nova-podoba-detskeho-hriste-ve-vlasske

